

Сотрудники Следственного управления посетили подшефный детский дом



Сотрудники Следственного управления 20 ноября 2013 года приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном открытию в Омском городском детском доме № 1 новой социальной группы. Назначение группы – подготовить детей к самостоятельной жизни после выпуска из детского дома. Сотрудники Следственного управления на протяжении 6-ти лет шефствуют над воспитанниками подшефного детского дома, проводят воспитательные беседы, помогая детям вырасти примерными гражданами России. Оказывая добровольную материальную помощь, сотрудники Следственного управления помогли оборудовать помещение подшефной группы всем необходимым для учебы и отдыха детей, их адаптации к взрослой жизни.

21 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/756938>

